

Сенаторы будут с весом?

Владимир Путин внёс в Госдуму закон о новом порядке формирования Совета Федерации, согласно которому сенаторы будут избираться всенародно. Он может вступить в силу 1 января 2013 года.

Верхняя палата, по утверждению Валентины Матвиенко, долго работала над законопроектом, поэтому Госдума вряд ли будет вносить в него серьезные изменения. А Путин уверен, что новый порядок формирования верхней палаты сделает сенаторов независимыми и позволит им, наконец, приобрести политический вес. Путин подчеркнул, что прекращение полномочий членов Совета Федерации по инициативе губернатора или законодательного собрания региона не допускается.

Сделать Совфед избираемым органом Путин предложил ещё в декабре 2011 года. Для разработки соответствующего законопроекта в верхней палате сразу же создали рабочую группу. Согласно документу, сенатор может быть выдвинут только депутатами законодательного собрания конкретно взятого региона. А кандидату в СФ от исполнительной власти придётся проходить через горнило всенародных выборов вместе с губернатором.

Кандидатуры смогут выставить сразу три потенциальных сенатора от исполнительной власти. И победивший на выборах глава региона сразу после инаугурации будет назначать членом СФ того из них, кто набрал больше голосов.

Кандидатом в сенаторы может стать гражданин РФ, достигший возраста 21 год (хотя сенаторы предлагали не моложе 35), обладающий «безупречной репутацией» и постоянно проживающий на территории делегирующего его региона в течение пяти последних лет. Однако сенатором не сможет стать человек, осуждённый за совершение тяжких преступлений, преступлений экстремистской направленности и имеющий на момент выдвижения неснятую, непогашенную судимость за эти преступления.

Вероятно, первые представители губернаторов в СФ, избранные всенародно, появятся уже в следующем году в девяти российских регионах. Иркутская область в их число не входит.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)